

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
Бургас
Решение № 04700/30.08.11

## ИНФОРМАЦИЯ

### ОТ ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

8 с. уводно  
в кн. - Справка  
30.08.11-

Комисията е провела от 01.03.2011 г. до 31.08.2011 г. - 5 /пет/  
заседания.

Обсъдени са 21 /двадесет и една/ докладни записки.

- тридесет и девето заседание – 15.03.2011 г. - Комисията се запозна и подкрепи предложени проект за решение на докладната записка на Кмета на Община Бургас относно: Приемане на Наредба за изменение и допълнение Наредбата за определянето и администрирането на местни такси и цени на услуги на територията на Община Бургас. По втора точка предложихме в II т.1 редакция – „На фирма с офис в „Синя зона” се полага само 1 карта за паркиране за 100 часа – 80 лева с ДДС”. Комисията подкрепи и проектите за решения и на останалите докладни, а докладни под № 6,7 прие за сведение.

- четиридесето заседание – 11.04.2011 г. – Комисията се запозна с докладните записки на Кмета на Община Бургас и Зам. Кмета на Община Бургас, свързани с Отдаване под наем на имот, частна общинска собственост, с идентификатор 07079.601.200 по КК на гр.Бургас, представляващ незастроен имот, за спортен обект, чрез провеждане на публично оповестен конкурс, и Отчет за дейността на МКБППМН в Община Бургас за 2010 г. като подкрепи проектите за решения.

- четиридесет и първо заседание – 09.05.2011 г. – разгледахме, коментирахме с представители на общинска администрация предложенията за Предоставяне на Спортна зала „Нефтохимик” за управление и поддръжка на общинско предприятие „Спортни имоти, паркинги и гаражи” и приемане изменение и допълнение на Приложение №2 към Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Бургас – подкрепихме проектите за решения. Приехме за сведение докладните записки, относно Представяне пред Общински съвет Бургас, на приетия проект „Черноморец Арена”.

- четиридесет и второ заседание – 14.06.2011 г. – се запознахме и подкрепихме: Отпускане на допълнителни субсидии в размер на 50 000 лева на спортни клубове – АСК „Вромос”, КВТ „Черноморец”, СКБ „Победа – Черноморец”, КВТ „Нафтекс”, АК „Бургас – 98”, КСБ „Черноморец”, Подкрепи предложени проект на докладната записка,

относно: Приемане на наредба за изменение и допълнение на Предложение №3 „ Размер на базисни цени за 2011 г.” към Наредбата за определянето и администрирането на местни такси и цени на услуги на територията на Община Бургас.

- четиридесет и трето заседание – 13.07.2011 г. – Дневният ред се състоеше от пет докладни, които се отнасяха до: архитект Илиева представи стратегията за развитие на гр. Бургас, която е заложена в Общия устройствен план и отговори на въпросите, зададени от общинските съветници. Във връзка с изграждането на плувен и спортен комплекс в ж.к. Славейков, Живко Иванов даде необходимата информация и Комисията подкрепи предложението за решение. Подкрепихме и докладната за удостояване с парични награди на Васко Ристевски и Стефан Иванов за проявен героизъм и гражданска доблест при спасяване на пострадалите пътници на магистрала Тракия.

В своята работа Общинските съветници от Постоянната комисия по Спорт, младежки дейности и туризъм се ръководят от определени правила при отпускане на средства за осъществяване дейностите на различните спортни клубове, както и подпомагане на спортисти, треньори, прекратили активна спортна дейност.

На своите заседания Общинските съветници правят предложения, разменят идеи във връзка с подобряване спортната база, изслушват представители на администрацията относно Стратегията за развитие на спорта и спортните бази в Община Бургас и по всички въпроси, касаещи дейността им.

**Участие** на Председателя, Зам. Председателя, членовете във всички мероприятия – конференции, кръгли маси, срещи, дискусии - по проблемите на Спорта, спортни мероприятия, организирани от Община Бургас.

**Госпожо Председател,**

**Желая, пред Общински съвет- Бургас, да благодарите от мое име на членовете на Постоянната комисия по спорт, младежки дейности и туризъм за сериозното и отговорно отношение при разглеждането, коментирането на Докладните записки и гласуваните решения.**

30.08.2011 г.  
гр. Бургас

Бочко Бочев:  
Председател